

快报记者 沈晓伟在新街口为你报道

小心翼翼地 肯德基调价了

大部分产品涨了5毛钱,也有部分产品降价,自称是“为应对成本压力”

昨天,市民潘先生到肯德基买常吃的香辣鸡腿堡,付款时被告知,这款汉堡从13.5元涨到了14元,“怎么又涨了?”潘先生记得年初时这款汉堡就涨过价。对此,肯德基方面有关人士承认,从本周一开始,部分产品确实调了价,调价原因是“为应对成本上涨的压力”。

大部分产品涨了五毛钱

在德基广场的一家肯德基餐厅,记者看到,这次肯德基的涨价显得“小心翼翼”。主食类产品价格大部分上调了0.5元,比如吮指原味鸡单块从7.5元变成8元,香辣鸡腿堡和劲脆鸡腿堡从之前的13.5元改为14元。少数品种涨了1元,如墨西哥鸡肉卷和老北京鸡肉卷从12元改为13元。不过田园脆鸡堡没有调价,依然是9元,新奥尔良烤鸡腿堡也维持原价14.5元。



记者粗略估算,所有商品里大约七成上调了0.5元以上,其余保持原价或降价。比如小食类里,畅销的新奥尔良烤翅和香辣鸡翅依旧保持原价,分别是9元两块和8元两块。而经典咖啡从过去的6.5元降到了6元;葡式蛋挞6只装,从过去的27.5元降到了24元。

肯德基今年来第二次涨价

昨天,在肯德基给快报发来的“价格调整”传真中提到,“肯德基自9月26日起执行新价格,此次为应对成本上涨的压力对部分产品进行价格调整。”相关人士也告诉记者,这次涨价实在是由于成本压力过大,同时强调,这次涨价已经非常小心翼翼。经过近期的成本核算,将涨价幅度尽量控制在较小的范围内,同时如果发现有成本下降的,产品价格也随即降低。需要注意的是,肯德基各个餐厅根据所在位置的租金不同,在价格安排上会有一定的出入,可能有同城不同价的情况。

相关人士表示,这是2008年8月以来全国范围内的首次调价,在距上次调价以来的两年多

时间里,劳动力成本和副食品、原材料、能源等价格都有大幅度攀升。不过细心的市民注意到,今年1月底时,肯德基部分单品涨了0.5元至1元,不过涉及品种较少。这次应该算是今年来的第二次涨价。

麦当劳7月份已涨过价

对于肯德基的涨价,洋快餐的另一巨头麦当劳方面有关人士回应媒体称,暂时没有涨价计划。而实际上,早在今年7月,麦当劳就已经涨过价了:当时麦当劳的单品幅度上涨0.5元到2元之间。对于涨价原因,麦当劳当时的理由为结构性价格调整,并指出部分套餐的价格并未调整。当时就有网友追问,“麦当劳都涨了,肯德基还会远吗?”眼下距离麦当劳涨价不过2个月,肯德基的“跟涨”让部分市民感觉早在“意料之中”。不过更多人则希望这些洋快餐涨价的“脚步”能够慢一点。

对此,肯德基方面表示,大部分餐厅的大部分套餐优惠幅度依然保证为3元,早餐的部分主打产品单点价格甚至减少0.5元。同期优惠券也依然有效。

快报记者 赵丹丹在置地广场为你报道

副市长、雨花台区委书记李侃桢与网友在线交流 铁心桥要进行“根本性改造”

昨天,南京市副市长、雨花台区委书记李侃桢做客龙虎网,就雨花台区未来的发展以及热点问题和网友进行交流。对于网友们关心的“铁心桥整天灰尘笼罩”问题,他表示,铁心桥、宁丹路一段将进行根本性改造,目前方案已经通过,同时还将制定严格管理措施,早日解决“雾锁铁心桥”的现象。

依托南站打造商务中心

“铁路高铁南站位于雨花台区境内,高铁的开通使移动式办公成为可能。”李侃桢说,雨花台区将利用这个契机,把南站打造成一个商务中心,为高级的研发人员提供便捷快速的办公环境。

未来5年,雨花台区的重点是要打造软件业。李侃桢介绍说,到2015年,软件从业人员要突破40万人,软件园建筑面积达到1200万平方米。还要打造8大平台,包括人才、企业、孵化基础设施、创新交流合作等,促使更高端的企业入驻。

为吸引软件人才,雨花台区将建设近200万平方米的人才公寓。“由于土地是划拨形式的,建设成本可以降低,对于那些没有结婚的年轻人,可以采用租赁的形式,价格也会低于市场价。”李侃桢说。

雨花外国语小学将扩容

在民生方面,李侃桢表示,今后将加大对教育的投入,包括对教

育基础设施配套的建设,让优质教育资源在布局上更加合理。同时深入推进建设素质教育,推广小班化的教育。在下一步规划中,重点要扩大教育用地的面积,扩大校舍的面积。比如雨花外国语小学,是比较优质的小学教育资源,它已经空间不够,现在亟需扩容。

有网友表示,板桥小学对面的欧米亚精细化工有限公司污染严重,对孩子和周围居民影响太大,希望有关部门给予解决。

李侃桢对此表态,目前南京公布了第一批173家化工企业整治名单,区里会力争把这家公司列入第二批。

铁心桥将“改头换面”

“铁心桥区位优良,交通便捷,但生活在这里的人说起这个地方就直摇头,渣土车肆虐,尘土飞扬,整个铁心桥整天灰尘笼罩。”昨天,有网友提出了铁心桥地区的污染问题。

“雾锁铁心桥”现象何时才能解决?李侃桢表示,近期要严格管理渣土车,杜绝跑冒滴漏,减少对周边环境的污染。另外要加大洒水力度,做好保洁,同时,对一些绿化进行完善;从远期来说,铁心桥、宁丹路这一段要进行根本性的改造,目前方案已经通过,进入了立项和资金的筹措阶段。改造完成后,还将制定严格的管理措施,还市民一个干净漂亮的铁心桥。

饭后一杯茶,大肚子瘪了,对脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风也有妙效,专家证实这是科学,不是奇迹。

大肚子瘪了

只因比别人多喝了一杯自配的浓茶,58岁的北京农大的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风竟然得到改善,现在的他健步如飞,感觉怎么也不像58岁,倒像38岁的年轻人。朱教授本来因肥胖多病要提前退休,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有被大肚子、脂肪肝、高血压、糖尿病、高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动、不节食、不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方批准了发明专利,命名为丹参红茶茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花10克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络10克、桃仁6克。

朱教授这样解释他的配方:参考了无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福,也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑得很全面,清肠、清血、消脂减肥、补肾、养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红柿,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃得香,排得畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重起码下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,还有14种维生素、30多种矿物质以及近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人



体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病、高血脂、冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹得比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

喝丹参红茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必须的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不用药也能见奇效的现象了。

据了解丹参红茶可在南京虎踞路3号的汉中门药房、马鞍山:湖北路市政府对面的和谐大药房。详情拨打咨询订购热线025-66639803,66639840,免费送货上门,货到付款。

为了回报老顾客,厂家特举办买1赠1的大型优惠活动,因货源紧张,每人限购2套。买赠活动仅限9月28日-30日,数量有限!

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红茶,由北京御生堂集团生产销售。购买时请认准御生堂丹参红茶,谨防假冒!

金陵中西医结合医院

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

亚洲男科学会理事单位

中国权威性功能司法鉴定机构

江苏省首批获准开展人工授精(AIH)单位

江苏省首个性功能实验室

南京市医保定点单位

金陵男科 20年



国庆健康月

免专家会诊费

(享有国务院政府特殊津贴的专家团队)

手术费、性功能检测、治疗费 免20%

400-025-1992 025-52422222

金陵男科于1992年在新街口成立,开创了中国男科医院的先河...

地址:汉中路129号(地铁一、二号线新街口站下,金鹰国际向西100米) 雨花东路47号(公交雨花东门站)